[image: image1.wmf]o

300

-


[image: image185.png]




桂梧高中16级高二第1学期第1次月考数学（B）

本试卷满分为150分，考试时间120分钟

第一卷（选择题  共60分）

一、选择题 （每小题5分，共12小题）

1.将[image: image186.png]


化为弧度数为                                            （    ）
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  2. [image: image6.wmf]a

，[image: image7.wmf]b

为非零向量，且｜[image: image8.wmf]a

+[image: image9.wmf]b

｜＝｜[image: image10.wmf]a

｜+｜[image: image11.wmf]b
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A. [image: image12.wmf]a
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，且[image: image14.wmf]a

与[image: image15.wmf]b

方向相同      B. [image: image16.wmf]a

，[image: image17.wmf]b

是方向相反的向量     

C. [image: image18.wmf]a

＝－[image: image19.wmf]b

                    D. [image: image20.wmf]a

，[image: image21.wmf]b

无论什么关系均可
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，则角[image: image23.wmf]a

的终边在                           （    ）
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，则向量[image: image32.wmf]a

在[image: image33.wmf]b

方向上的投影为（    ）
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b

                         (     ) 
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12.在各项均为正数的等比数列[image: image68.wmf]}
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第二卷（非选择题  共90分）

二．填空题（每题5分  共20分）

13. 已知等差数列的通项公式为[image: image73.wmf]7
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，则该数列的公差为__________.

14. 已知[image: image74.wmf]a

, [image: image75.wmf]b

都是锐角，sin[image: image76.wmf]a

=[image: image77.wmf]5
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，cos([image: image78.wmf]a
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, sin[image: image81.wmf]b
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三．解答题（共70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）

17. (本小题满分10分)已知点[image: image86.wmf])
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18. (本小题满分12分)已知函数[image: image91.wmf]R
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    （1）求[image: image92.wmf]的最小正周期；
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    （2）求[image: image93.wmf])
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的最大值和最小值.

19. (本小题满分12分)已知向量[image: image94.wmf]a

=(sinx, [image: image95.wmf]2
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), [image: image96.wmf]b
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    （1）若[image: image97.wmf]a

·[image: image98.wmf]b

= [image: image99.wmf]4
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    （2）求函数f(x)=2([image: image100.wmf]a

+[image: image101.wmf]b

)·[image: image102.wmf]b

 的图像的对称中心坐标。

20．(本小题满分12分)已知数列{an}是一个等差数列，且a2＝1，a5＝－5.

(1)求{an}的通项an和前n项和Sn；

(2)设cn＝eq \f(5－an,2)，[image: image103.wmf]n
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，证明数列{bn}是等比数列．

21. (本小题满分12分)桂梧高中高二年级有400名学生参加某项测试，根据男女学生人数比例，使用分层抽样的方法从中随机抽取了100名学生，记录他们的分数，将数据分成7组：[20,30），[30,40），┄，[80,90]，并整理得到如下频率分布直方图：
[image: image104.png]2 30 o 50 60 0 %0 % jE




（1）从总体的400名学生中随机抽取一人，估计其分数小于70的概率；

（2）已知样本中分数小于40的学生有5人，试估计总体中分数在区间[40,50）内的人数；

（3）已知样本中有一半女生的分数不小于70，且样本中分数不小于70的男女生人数相等．试估计总体中男生和女生人数的比例．
22. (本小题满分12分)[image: image105.wmf]△ABC中， 已知[image: image106.wmf]3
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   （1）求[image: image109.wmf]b

的值；  （2）求△ABC的面积。
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20.解：(1)设{an}的公差为d，由已知条件得，eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a1＋d＝1，,a1＋4d＝－5，))
解得a1＝3，d＝－2，

所以an＝a1＋(n－1)d＝－2n＋5，

Sn＝na1＋eq \f(nn－1,2)d＝－n2＋4n.

(2)证明：∵an＝－2n＋5，

∴cn＝eq \f(5－an,2)＝eq \f(5－－2n＋5,2)＝n；

∴bn＝2cn＝2n.

∵eq \f(bn＋1,bn)＝eq \f(2n＋1,2n)＝2(常数)，

∴数列{bn}是等比数列．
21.（1）根据直方图分数小于[image: image150.png]70



的概率为[image: image151.png]— 10 % 0.04 — 10 x 0.0

0.4



。
（2）根据直方图知分数在[image: image152.png][50,90)



的人数为[image: image153.png]100 = [10 % (0.01 + 0.02 + 0.04 4+ 0.02)] = 90



（人），分数小于[image: image154.png]40



的学生有[image: image155.png]


人，所以样本中分数在区间[image: image156.png][40,50)



内的人数为[image: image157.png]100-90—-5=5



（人），所以总体中分数在区间[image: image158.png][40,50)



内的人数估计为[image: image159.png]


（人）。
（3）因为样本中分数不小于[image: image160.png]70



的男女生人数相等，所以其中的男生有[image: image161.png]|0Hx(|7¥l4]x%7:m



（人），女生有[image: image162.png]30



人。因为样本中有一半男生的分数不小于[image: image163.png]70



，所以样本中分数小于[image: image164.png]70



的男生有[image: image165.png]30



人，女生有[image: image166.png]100 — 30 — 30 — 30 = 10



（人）。由于抽样方式为分层抽样，所以总体中男生与女生人数之比为[image: image167.png](30 + 30) : (30 + 10)




。

22.解：（1）∵△ABC中，[image: image168.wmf]3

6

cos

=

A

，[image: image169.wmf]2

p

+

=

A

B


∴[image: image170.wmf]3

3

sin

=

A

，[image: image171.wmf]3

6

cos

)

2

sin(

sin

=

=

+

=

A

A

B

p


又∵[image: image172.wmf]3

=

a

，[image: image173.wmf]B

b

A

a

sin

sin

=


∴[image: image174.wmf]3

6

3

3

3

b

=

，∴[image: image175.wmf]2

3

=

b


（2）∵[image: image176.wmf]2

p

+

=

A

B

，[image: image177.wmf]3

6

sin

=

B


∴[image: image178.wmf]3

3

cos

-

=

B


又[image: image179.wmf]3

6

cos

=

A

，[image: image180.wmf]3

3

sin

=

A


∴[image: image181.wmf])]

(

sin[

sin

B

A

C

+

-

=

p


[image: image182.wmf])

sin(

B

A

+

=


[image: image183.wmf]3

1

3

6

3

6

)

3

3

(

3

3

sin

cos

cos

sin

=

´

+

-

´

=

+

=

B

A

B

A


∴[image: image184.wmf]2

2

3

3

1

2

3

3

2

1

sin

2

1

=

´

´

´

=

=

D

C

ab

S

ABC


版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

